



运动员尽情享受比赛。(本报记者 方阳 摄)



裁判员各司其职,确保赛事公平公正。(本报记者 方阳 摄)



难免失误,精准救援。(本报记者 方阳 摄)



汗如雨下。(本报记者 方阳 摄)

激流勇进 执桨竞速

——湖南省青少年皮划艇激流回旋锦标赛掠影

本报记者 廖艳霞 实习生 丁梅秋

8月24日,2023年湖南省青少年皮划艇激流回旋锦标赛在湘乡市洋潭激流回旋基地落幕。湘潭代表队获得乙组女子皮划艇激流回旋团体赛金牌和团体总分全省第二的优异成绩。

皮划艇激流回旋赛是皮划艇项目中的一个小项目,要求运动员用最短的时间正确无误地通过一段设有水门的湍急赛道,到达终点用时少者为胜。为期两天的比赛中,全省7支队伍共32名运动员劈波斩浪、一决高下,尽情展现皮划艇运动的“速度与激情”,为观众呈现了一场精彩刺激的水上运动视觉盛宴。

洋潭激流回旋基地是全省水流量和落差最大、强度和难度最高的基地,是全国第一家皮划艇激流回旋训练基地,曾是北京奥运会备战场地。该基地水质清澈、环境幽静,为比赛增添了独特的魅力。



在激流中冲过重重关卡。(本报记者 方阳 摄)



勇毅前行。(本报记者 方阳 摄)



劈波斩浪。(本报记者 方阳 摄)



激流回旋。(本报记者 方阳 摄)